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Анотація: Локальний рак нирки становить 45- 60% від загальної 
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діагностики відіграє значну роль у визначенні локалізації пухлини, вивченні 
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щадну операцію. 
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Актуальність. Рак нирки становить 2% від усіх злоякісних новоутворень. 

Вагому частину серед загальної кількості вперше виявлених утворень нирки 

займає саме локальний рак нирки [1, с. 2]. Оптимальним методом лікування 

даної патології є хірургічне, а саме - нефронзберігаючі операції, однак існує 

багато питань щодо необхідності проведення теплової ішемії під час операції, 

вибору варіанту доступу та ін. [2,3, с. 17, с. 26]. З метою оптимізації 

оперативного лікування можливо використання передопераційної селективної 
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емболізації сегментарних судин нирки. Це дає змогу не проводити 

інтраопераційну теплову ішемію з високим ризиком судинної травматизації, 

пролонгованою тривалістю втручання та негативним впливом на функцію 

органу. 

Мета. Покращення результатів   діагностики та хірургічного лікування 

локалізованого раку нирки.  

Матеріали і методи. До аналізу включено 14 пацієнтів із локальними 

утвореннями нирок. Усім хворим проведено КТ із внутрішньовенним 

контрастуванням для структурної візуалізації судин нирки в артеріальній фазі 

та визначенням гілки ниркової артерії, що насичує ділянку органу з 

новоутворенням, яке підлягало резекції. Під час обстеження у  9 пацієнтів 

(65%) виявлене додаткове пухлинне новоутворення нижнього полюсу нирки, у 

3 (19%) - новоутворення локалізувалось у середньому сегменті органу, у 2 

(16%) – локація пухлини - верхній полюс. Середній розмір 35 мм  (від 24 мм до 

70 мм). Також пацієнтам виконана рентгенваскулярна емболізація таргетної 

сегментарної або субсегментарної гілки ниркової артерії. Проведено 

емболізацію з використанням спіралей «Nester» («Cook»). У 1 хворого виконана 

емболізація двох гілок ниркової артерії.  Перед операцією пацієнтам вдруге 

виконали КТ із внутрішньовенним контрастуванням. Визначена селективна 

ішемія ділянки нирки, що підлягала резекції у 100% випадків. Хворим 

проведена ретроперітонеоскопічна резекція нирки (в 9 випадках - клиновидна 

резекція, у 3-х - сегментарна полюсна резекція, у 1 випадку -енуклеорезекція, в 

1 – фронтальна резекція) з визначенням меж резекції за допомогою 

інтраопераційної флуоресцентної візуалізації інфрачервоної ділянки спектра з 

використанням ICG. Аналіз ранніх післяопераційних ускладнень проводили 

відповідно до класифікації Claven – Dindo. Діагностичні заходи та 

морфологічна верифікація проведені за рекомендаціями NCCN, EAU.  

Результати. У ранньому післяопераційному  періоді нами зареєстрований 

1 випадок ускладнення – на першу післяопераційну добу відзначена рясна 

гематурія, яку купіювали консервативно на другу добу. У 100 % випадках не 
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виявлено післяопераційних порушень моторики ШКТ, що потребували б 

корекції препаратами. Час операції склав в середньому – 90 хвилини (55 хв–125 

хв). Рівень крововтрати  в середньому склав 80 мл (60 –190 мл). Термін 

перебування хворого в стаціонарі в середньому тривав 4 дні. У 13 пацієнтів при 

морфологічному дослідженні веріфікований світлоклітинний нирковоклітинний  

рак  (pT1-2аcN0M0R0G1-3), у одного - верифікова ангіоліпома нирки.  

Висновки. Таким чином, проведення теплової ішемії, з усіма ризиками  

стає недоцільним. Так саме, як і проведення інтраопераційної оцінки меж 

резекції з використанням cito-діагностики. Мінімалізуючи інтраопераційну  

травму, рівень крововтрати, час проведеної операції стає можливим  швидке 

відновлення хворих у післяопераційному  періоді. Беручи до уваги доступ 

(ретроперітонеоскопічний), у хворих після операції  був практично відсутній 

больовий синдром,  введення НПЗС знадобилося тільки у 1 добу. Також 

перевагою даного методу є практично відсутня можливість виникнення 

троакарних кил.  Ми вбачаємо перспективність вивчення та подальше 

впровадження вищеописаного алгоритму діагностики та лікування хворих на 

локальний рак нирки.  
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